

虚拟货币模拟交易软件有这功能，也是国内虚拟货币正规交易平台app。从新手投资者到一名成熟的投资者的转变并非一蹴而就，策略、分析的获得离不开交易实操。那么，有没有一个折中的方式，能让投资者既可以体验加密资产的投资交易，又能避免直接“真刀真枪”上阵后因操作不当而带来的资产损失呢？有，那就是模拟交易。

而加密资产因全天候交易、价格波动大等因素，使得大部分新手投资者对此都抱着谨慎的态度，担心存在较大的风险，但事实上，如果投资者能够合理地做好仓位管理和心态管理，注重风险控制，其实加密资产的波动并没有那么可怕，同时还能使投资加密资产达到分散投资，实现多元化配置的目的。

一、什么是模拟交易？

模拟交易是用户在交易平台提供，与真实市场环境一样的模拟虚拟市场内使用虚拟资金进行交易的模式。模拟账户内一般会有一定数额的初始资金，用户可以像使用真实账户那样进行自由交易，并且无需承担任何资金风险，交易的结果也不会对真实的资产造成任何影响。一般情况下，模拟交易含有实盘的所有交易模式，在功能上也与实盘保持一致，在可交易币对方面，主要是一些常用的交易币对以及部分热度较高的币对，满足用户对交易币种的基础需要。

二、为什么要进行模拟交易？

1)通过模拟交易熟悉操作与市场

对于新手用户来说，即使学习了平台提供的系统新手教程，在不熟悉操作等情况下，也有可能就会出现一些不必要的误操作损失，进而失去投资信心。为了避免这种情况，也为了让投资者顺利度过新手期，成熟的交易平台会为用户提供模拟交易。新手用户通过模拟交易，在真实资产不受影响的情况下，熟悉、了解交易的操作步骤和市场的一些基本规则。在通过模拟交易掌握一定的交易基础和操作经验后，用户再使用实盘操作，就可以极大地避免因不熟悉或是操作不当等而产生的失误，达到零成本学会交易的目的。对于合约、期权等存在一定门槛的交易模式，模拟交易的作用也就显得更为重要。

2)通过模拟交易总结、积累交易经验

除新手用户外，有一定投资基础的投资者也会使用模拟交易，原因是交易者们认识到了技术、经验的重要性，而这些都是获得离不开定期的交易总结，既能体验到实战，又不会对本金造成损失的模拟交易就成了他们考察、分析不同指标并进行多次试

验的良好场所。例如，通过单一的指标来指导交易，容易出现偏差，交易员们需要结合其他指标/K线形态进行综合判断，而结合哪些指标，如何结合，这些就可以通过不间断地模拟交易测试得出。除了通过交易积累经验外，投资者还会阅读交易笔记、大V交易心得等，学习别人分享的交易技巧，这些技巧的习得同样需要模拟交易进行巩固。不过仅有模拟交易还不够，用户对于自己总结出来的，或是习得的交易经验，都需经过不断的评估与检验，让交易思维、技巧与市场一同发展。

3)通过模拟交易检验、优化交易系统

对于交易员来说，模拟交易可以检验、完善交易系统，优化交易策略。交易本质上就是找到适合自己的交易方法，构建自己的交易体系，而这套交易体系是否符合市场变化规律，盈利率大致为多少，都需要通过不断的交易进行检验;同时，这套交易体系也要跟着市场一起成长，不断优化。

4)通过模拟交易提升风险控制能力

在积累了一定的交易经验，掌握了一定的交易技术后，用户在实盘交易中还需要注意风险控制。投资的风险控制是一门非常重要的学问，任何投资都具有风险，如果不注重仓位管理和风险控制，就极易产生亏损。对于常年交易的专业交易员来说，他们的交易决策也不能做到次次正确，因此，风险控制就成了交易系统中极为重要的一环，而通过模拟交易，用户不仅能对自身的风险承受能力有一个清晰的认知，也能习得一定的交易策略和经验。

总结：模拟交易除了可以帮助用户熟悉操作、积累经验、检验系统、提升风控外，对于用户熟悉平台的新增功能也是一种很好的方式和手段。对于不同阶段的交易者来说，模拟交易都是一个很好的工具，不过需要注意的是，模拟交易虽然是仿真模拟，但在交易深度、成交量等方面并不能完全地反映真实市场，并且模拟盘与实盘在资金体量上往往存在较大的差距，再加上实盘要面临资金亏损的风险，因此交易心态也会有所变化。基于此，交易者们不能过分依赖于模拟交易，而是需要通过不断地结合实盘、模拟盘，进行总结和复盘，优化交易策略、交易系统等，以期在实盘获得更好的收益。

三、如何进行模拟交易

欧易向用户提供模拟盘服务，用户可模拟的交易种类包含币币、合约、期权等全线交易产品，并可以自由体验统一账户的各模式。模拟盘中有初始模拟资金，包含BTC、ETH等多币种，总资产估值约为1.75枚BTC。

1)APP端

01 打开欧易APP，登录账号后，在欧易页面点击页面中部的更多按钮，然后在跳转页面点击模拟交易

02 模拟盘交易中包涵的交易类型有币币交易、永续合约、交割合约、币币杠杆交易、期权交易

03

除了手动交易外，您可点击交易页右上角策略按钮，体验策略交易模式的便捷。

04 在模拟盘中，会有固定数量和金额的虚拟交易资金，当交易完成后不存在挂单或持仓时，即可在模拟交易资产页面中点击重置按钮进行模拟资产的重置。

05 熟悉交易逻辑后想去实盘交易，可在当前虚拟交易页面，买入卖出按钮的下方点击-切换至实盘交易，或者在资金管理下滑菜单中选择-切换至实盘交易，进入到实盘进行交易。

2)Web端

Web端与APP端除页面设置不同外，功能均一致

01 打开欧易官网，登录账号后，在页面右上方的资产管理处点击下滑菜单中的开始模拟交易

02 在左上角“欧易”旁会有模拟盘字样，用来区分是实盘交易还是模拟盘交易

03 熟悉交易逻辑后想去实盘交易，可在当前虚拟交易页面，买入卖出按钮的下方点击-切换至实盘交易，或者在资金管理下滑菜单中选择-切换至实盘交易，进入到实盘进行交易。

欧易okx交易所：点击注册

全球第二加密货币交易所，注册即领最高¥3000数字盲盒。okx欧易怎么注册。